



## **В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности для здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 5 июля 2018 года в районе деревни Горютино Аввакумовского сельского поселения Тверской области лицо, оказывающее тренерские услуги в «Конно-трюковой группе «Альфа», занималось с девочкой 2009 года рождения выполнением трюков. Участок местности, на котором производились трюки, не имел ограждения, и малолетняя находилась в седле, предназначенном для занятий взрослого человека. В тот момент, когда животное побежало галопом в сторону помещения для лошадей, девочка выпала из седла, зацепилась за стремя, и в результате ударов лошади и последующего падения ребенку были причинены различные телесные повреждения, одним из которых стал перелом правой теменной кости, являющийся опасным для жизни и здоровья и в совокупности с ушибом головного мозга квалифицируется как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, а также лица, причастного к совершению преступления. Расследование продолжается.

25 Октября 2018



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1266316>